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Tisztelt Képviselőtársam! 
 
A 2015. február 26-án megtartott képviselő-testületi ülés óta történt fontosabb eseményekről az alábbiak 
szerint tájékoztatom a Képviselő-testületet. 
 
9. hét  2015. február 27 – 2015. március 1. 

Kihirdetésre kerültek az új és a módosított rendeletek, valamint megkezdtük a határozatok 

végrehajtását.  

A közvilágítás korszerűsítési pályázatunk megvalósítási paramétereit egyeztettük az engedélyezési 

terveket készítőkkel. 

A kistérségi Társulási Tanács ülésén vettem részt, valamint előtte vezettem a Társulás Pénzügyi 

Bizottságának ülését. Az ülésen – többek között – elfogadásra került a Társulás költségvetése.  Az 

ülést követően Dr. Csernus Zoltán, a monori szakrendelő főigazgatója által összehívott konzultáción 

vettem részt, amelyen a terület járóbeteg-ellátásának helyzetét mutatta be, valamint kezdeményezése 

alapján a jövőben létrehozásra kerül egy alap a kistérségi társulásnál, amely esetenként 

eszközpótlásra nyújthat fedezetet. Az alapba az önkormányzatok önkéntes alapon helyeznek el 

pénzösszeget, amelynek ajánlott mértéke 20 Ft/lakos/év. Az alap létrehozásán kívül az érintett 

települések polgármestereinek aláírásával egy megkeresést juttatunk el a szakrendelő fenntartójához. 

 

10. hét 2015. március 2 – március 8. 

A KEOP-1.3.0 Ivóvízminőség-javító pályázat kivitelezési koordinációját tartottuk, amelyen a kiviteli 

tervek véglegesítés mellett új elem volt a bényei közműszolgáltató részvétele. A TRV (Tiszamenti 

Regionális Vízművek) képviselői jelezték a korszerűsítés során elvégzendő rekonstrukciós 

feladatokat, valamint szóbeli javaslatot tettek Gomba település szolgáltatói ellátására is, amelynek 

részleteit az önkormányzat fogadókészsége alapján részletezni fogják. 

Az ötletpályázat és az integrált településfejlesztési stratégia kapcsán egyeztettem Gubán Sándor 

kistérségi főépítésszel. A tárgyalás során pontosításra került a főépítészi közreműködés mibenléte az 

ötletpályázat közmeghallgatási bemutatásán, valamint érintettük az ITS soron következő 

ajánlatkérési folyamatát, majd az ITS elkészülte utáni teendőket, egészen az új helyi építési szabályzat 

megalkotásáig. Minden egyeztetés során, így ekkor is szóba került a településhatár-problémaköre is. 

Az ORFK épületében megrendezett betörés-megelőző program indító konferenciáján vetünk részt, 

amelyet az Országos Polgárőr Szövetség, Az Országos Rendőr-Főkapitányság, a Nemzeti 

Bűnmegelőzési Tanács és az Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt. együttműködésében 

szerveznek. Öt megyei és a fővárosi polgárőr és települési képviselők jelenlétében vázolták a program 

elemeit. Azon kevés Pest megyei település közé került be Gomba is, amely a programban részt vehet. 

Az önkormányzati rendezvénytervben szereplő pálinkaverseny lebonyolításra került a pénteki és a 

szombati napon. A társadalmi zsűriben legmagasabb önkormányzati szinten képviseltette magát Úri, 

Mende, Monor, Bénye, Káva település.  
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11. hét 2015. március 9 – március 15. 

A május 9-re tervezett sportnap előkészítését végeztük az általános iskola és a Civilház részvételével. 

A közösen szervezett program részletei március végére 70%-os készültségi fogban rendelkezésre 

állnak, véglegesítésre április 9-én kerül sor.  

Az ú.n. tóparti hulladékgyűjtő pont miatt indult perben a Megyei Törvényszéken folytatódott az 

eljárás, amelynek első tárgyalásán a kereset pontosítása volt a legfőbb tárgyalási pont. Valószínűnek 

tűnik, hogy a második évében járó eljárásban a felperes csak a gyűjtőpont áthelyezését kéri, a további 

(kártérítési) igényétől jogalap hiányában eltekint. 

A vis maior beavatkozások tervezése után a közbeszerzési folyamatot egyeztettük közbeszerzési 

szakértővel. Az eredmény a Képviselő-testület előterjesztései között megtalálható a közbeszerzési 

tervben, amely a két soron következő vis maior beavatkozásra egyetlen eljárásban javasol kivitelezőt 

találni. 

A Nemzeti Ünnep községi megemlékezése az eltérő vasárnapi időpont ellenére rendkívül magas 

érdeklődés mellett és rendben zajlott.  

 

12. hét 2015. március 16 – március 20. 

Az ötletpályázat kapcsán jelentkezett Elek Csaba, volt kollégánk, aki felajánlásként tervezett egy 

szökőkutat a településközpont megújításához. A megvalósítás részleteit a későbbiekben egyeztetjük 

az elhelyezésről szóló testületi döntés alapján. 

Megkezdődött a Gomba 1. számú ivóvízkút fúrása az Iskola utcában. A 250 méter talpmélységre 

tervezett kút várhatóan az ülés hetében kerül mélyítésre. 

Megbeszélést hívtam össze a községi sportélet szervezeti fejlesztéséért, amelyen részt vett a 

küzdősport (KEMPO), Aerobik, görkorcsolya, labdarúgás helyi aktívája, a két helyi nevelési 

intézmény, valamint a Kenyeres-kertet üzemeltető Kft. képviselője. Új egyesület létrehozásának 

előkészítését határoztuk el, amelynek a a Gombai Tömegsport és Szabadidő Egyesület elnevezést 

javasoltuk a névegyezőség elkerülése és a kiterjesztett működési lehetőség miatt. A szükséges 

alapdokumentumok előkészítése után, április közepén lehet megtartani az alakuló ülést, amikor is az 

első döntései között kérheti a név-, székhely- és címerhasználatot az újonnan alakuló egyesület az 

önkormányzattól. 

Özv. Sipos Lajosné és hozzátartozói egy beadvánnyal fordultak az önkormányzathoz, amelyben 

visszavonja az ajándékozási nyilatkozatot. A téma egyebek napirendi pontban kerül a Képviselő-

testület elé. 

Közmeghallgatást tartottunk a Rendezvényházban, amelyen a szokásos napirendi témákon kívül 

bemutattuk az ötletpályázat beérkezett pályaműveit is. 

Kiadtuk a tópartra vezető útra és a felsőfarkasdi főútra vonatkozó hozzájárulásokat a KEOP-1.3.0 

projekt megvalósításában a kivitelezőnek. A következő héten elindulnak az említett szakaszokon a 

munkálatok. 

 

A képviselő-testületi ülésig hátra lévő időszak történéseiről a testületi ülésen kívánok tájékoztatást 

nyújtani, és addig, illetve ott válaszolok a tájékoztatóm kapcsán felmerült kérdésekre. A fenntartói, 

valamint az időszakban dolgozó közfoglalkoztatotti állomány munkájáról a GTÜ Közhasznú Kft. vezetője 

az ülésen számol be. 

 
Gomba, 2015. március 20. 

  Lehota Vilmos s.k. 
  polgármester 


